
a) Annak valószín¶sége, hogy el®ször pirosat húzunk vA =
15

28
, hogy másodszor fehéret húzunk vB/A =

9

27
, hogy

harmadszorra zöldet vC/AB =
4

26
. A szorzási tétel alapján a keresett valószín¶ség

va = vABC =
15 · 9 · 4

28 · 27 · 26
=

5

182
≈ 0,027.

b) A piros � fehér � zöld elemekb®l alakított bármelyik permutá
ió kihúzásának valószín¶sége megegyezik a fent

kiszámított va-val, mert a tényez®k a számlálóban és nevez®ben ugyanazok maradnak, 
sak a számlálóban permutá-

lódnak. Tehát a keresett valószín¶ség

vb = 3! va = 6 ·
5

182
=

15

91
≈ 0,165.
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